

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a délutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.)
Fiume, Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt 229.)

Felelős szerkesztő
MURAI JENŐ.



ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ÉS VIDEKEN:
Egész évre . . . 28 kor. | Negyed évre . . . 7.— kor.
Fél évre . . . 14 " | Egy óra . . . 2.40 "
EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 8 FILLÉR,
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 60 BL.

A háború után.

Mennél határozottabb körvonalu bizonyosság gyanánt bontakozik ki az reménységünk, hogy a világháboruban két csoportra szakadt nemzetek közül a végső győzelem a mi szövetségünké lesz, annál sürűbben merül föl a kérdés: minő jutalom vár ránk, magyarokra a küzdelemből ugyancsak kivett részünk fejében, mi lesz a díja példátlan erőfeszítéseinknek, áldozatainknak, szenvedéseinknek?

Ilyen világmeppróbátatásban, annyi szenvedés között és olyan mérhetlen kockázat mellett, kielégítheti-e magyar gondolkozót e valóban fontos kérdés formulázása s mincse-e az is kissé gyermekkesen, kissé kezdetlegesen föltéve? Amikor egy egész világ ujjáteremtéséről van szó és arról, hogy ez új rendben minő hivatás vár a magyar nemzetre, szabad-e úgy kérdezősködnünk, mint a kis fiú teszi, aki külön jutalmat sürget azért, mert megtanulta leckéjét vagy bevette a keserű orvosságot.

Valamennyi nemzet, kicsi és nagy egyaránt, eleve tisztában volt a maga külön imperialisztikus, gazdasági vagy belpolitikai háborus céljaival. Mérégette hogy elérhetésük megéri-e az áldozatokat, a vereség kockázatát. Csak mi lennénk ismét és még mindig olyan kiskorúak, hogy a világküzdelem tizenhetedik hónapjában homályban tapogatózunk, háborus célok helyett hadi jutalmakat emlegetünk, — ezek után is csupán alárendelt jelentőségű, napi és helyi kérdések fölcsinén keresgélvén.

Könyvtánni köteteket tesznek már ki a külföld irodalmában azok a mélyen szántó tanulmányok, amelyek a világmegrázkodtatás lehető eredményeivel foglalkoznak és azzal, hogy ez eredményekben mi lenne nemzetük legelőnyösebb elhelyezkedése. Szamunkra is legfőbb ideje hát, hogy illó komolysággal magunkba szállván, magasabb nézőpontból, a világpolitika és világ-gazdaság eszmekörébe beleilleszkedően, vegyük vizsgálat alá jövőnk létfontos kérdéseit.

Helyzetünk és főadataink fölismérésére tegyük meg az első lépést annak hívősen józan meglátásával, hogy a győzelem magában véve még nem jutott el az ígéret földjére, amelyen nincs egyéb dolgunk már, mint kényelmesen kipihenni a harc fáradalmait. Legyünk szigorú tárgyilagossággal egészen tisztában azzal, hogy számunkra a diadal egyelőre semmivel sem jelent többet a pusztá élet megmentésénél. Vereségünk egyértelmű lett volna megsemmisülésünkkel; előbb területben és létszám-

ban felényire zsugorodott volna össze országunk, azután háromnegyed körben meg erősödött faji ellenségeinkről körülvetten, sztratégiai határainktól megfosztottan, elszigetelt, elgyöngült kis országunk ugyan meddig tudott volna meg ellentállani az Alföld televény talajára éhes szomszédaink mohóságának!

Hála a magyar vitézségnek, hála hatalmas és derék szövetségeseink hű segítségének, a végelpusztulás veszélye elmúlt fejünk fölül. Amde vigyázzunk, — az erőszakos haláltól megmenekültünk ugyan, létünk tovább ifjontartását azonban ismét új tevékenységgel kell biztosítanunk. A harci sikerek géniusza csak kívülről mutatja meg az ígéret földjét, nem vezet el, csak határáig, — hogy bejussunk és otthonunkká váljék, ahhoz egy más nemző vezérlése kell: a béke esendes, de tervszerű és kitartó munkájáé.

A kialakulóban lévő világkonjunkturák meg is adják a lehetőséget, hogy országunk soha nem remélt jelentőséget, érvényesülést, gazdaságot érhesen el. Lassanként kibontakozik a jövőnek az a képe, hogy az eddig egységes kelet-nyugati világforgalom két vagy több zártabb érdekkörre fog fölcszlani. Valószínű, hogy ezek egyike északnyugat-délkeleti forgalom, középeurópa-kisázsiai országcsoport lesz, amelynek tartó gerince a hamburgbassorah-i vonal. Országunk, földrajzi helyzeténél fogva, eddig oldalt esett az egységes kelet-nyugati

körforgalomtól, ellenben az új alakulásnak éppen mi leszünk országutjává és fekvési középpontjává. Rajtunk áll egyedül, mi tudjuk-e fogni ez új berendezkedés óriási fontosságát, megértjük-e az abban kínálkozó különleges hivatásunkat, ki tudjuk-e aknázni a helyzet nyújtotta fényes alkalmat.

Evezredes történelmünk egész folyamata alatt ilyen mély távlatu és ennyire reálistan megvalósítható kilátások nem nyíltak meg még soha. A multa jogosan panaszkodhatunk, hogy a világkörülmények nemzetünket mindég a sors mostoha gyermekévé tették. Most javunkra hajlik a világkonjunkturák mérlege. Ha valamikor, ma igaz Szechenyi István nagy igazsága: „a mult elesett hatalmunkból, a jövőnek urai vagyunk“. Ha ma sem tudunk föltéte urrá lenni, vessünk egyedül magunkra. Nemzetek életében sem szoktak a sors elszalasztott kedvezései megismétködni. A mai világkörülményeknek pedig éppen az a jellemző természete, hogy ha mi nem használjuk föl, mások foglalják le, mi pedig a soha többé helyre nem hozható hanyatlásba sülyedünk. Megértőbb, élelmesebb nemzetek lépig el előlünk az ígéret földjét, — és akik nem bukunk el egy világtragédia patetikus fenségével, — megsiratlanul, az eszmességénység és tehetetlenség diástelen végelgyöngülésében fogunk észrevétlenül kimulni a háboru véraztatta talaján fölvirágzó kulturnépek sorából

V. T.

Az orosz offenziva kudarca.

A besszarábiai front ellen újból támadnak az oroszok - Rendkívül nagy veszteségei okozva mindenütt visszaverték őket - A görög határőrségei visszarendelték a határról - Szalonikiben letárazták a központi hatalmak számos alátvalóját - Német repülő-támadás Szaloniki ellen.

Orosz harctér.

VEZÁRKABUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, jan. 3. (Hivatalos). Az ellenség most már a Pflanzler-Baltin hadsereg besszarábiai harcvonala ellen is újból megkezdte a támadást. Miután újév éjjelén már kétszer és a rákövetkező délelőttön ugyanannyiszor hiába kísérelte meg, hogy állásainkba benyomuljon, délután 1 órára ra toporutzi erődítmények ellen újból erőstámadást intézett, amelyet a vitéz

védők kézitusaiban visszavertek. Két órával később ugyanazon a területen hat orosz ezred nyomult előre, de azokat is a legnagyobb részben újból visszavertük csak egyik zászlóaljunk szakaszában nincs még a harc befejezve. Az ellenség veszteségei rendkívül nagyok. Az ellenség újév reggelén Buczacztól északkeletre Strypa-menti harc-vonalunkat is megtámadta. Ezen támadás épúgy meghiusult, mint az oroszok előretörése egyik Burkanowtól északkeletre lévő táncunk ellen. A Keletgaliciában egy

hét óta beszállított foglyok száma közel 3000. Dubnotól délre és Berestianynál a Korminterületen gyengébb ellenséges osztagokat visszavertünk.

Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jan. 3. A nagy főhadiszállás jelenti: Keleti hadszíntér: Az arevonal különböző helyein előnyomuló gyengébb orosz osztagokat visszavertük. A Drissjaty-tótol északra egyikünknek sikerült átmenetileg egészen állásunkig előnyomulni.

A legfőbb hadvezetőség.

RIGÁT ÉS DORPATOT KIÜRITETTÉK

PÉTERVÁR, jan. 3. A Rjecs írja: Diplomáciai körökben azt hiszik, hogy a németek erős akciót kezdenek Dünaburg és Riga ellen. Azt beszélik, hogy Rigát és Dorpatot kiürítették.

Olasz harcok.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, jan. 3. (Hivatalos). — Semmi ujság.

Höfer altábornagy.

Balkáni harcok.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, jan. 3. (Hivatalos). Semmi jelentős esemény nem történt.

Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jan. 3. A nagy főhadiszállás jelenti: A helyzet változatlan.

A legfőbb hadvezetőség.

MEGNYILT A BOLGAR UTJA SZALONIKI FELE.

ATHÉN, jan. 3. A hadvezetőség rendelkezése a görög határőrséget visszarendelték a görög határról. Ezzel megnyílt az út a bolgárok előnyomulása számára.

PÉTER KIRÁLY SZALONIKIBEN.

BERLIN, jan. 3. A Wolff-ügynökség magán tudósítója jelenti Athénból: Péter király egy francia torpedórombolón Szalonikibe érkezett, úgy hírlik, hogy Athénba megy Konstantin királyt meglátogatni. Péter király nem szállt partra Szalonikiben.

Francia-belga harcok.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jan. 3. A nagy főhadiszállás jelenti: A január 1-ére virradó éjjel erős angol osztagok kísérleteit, hogy Frelinghem (Armentierestől északkeletre) melletti állásunkba benyomuljanak meghecsítettük. Hulluchtól északnyugatra csapatunk sikeres robbantás után megszálltatta a robbantási tölcéért. Egy ellenséges árok elfoglalása alkalmával a Hartmannsweilerkopftól délre több mint 200 fogoly került kezükre.

A legfőbb hadvezetőség.

ANGOL JELENTÉS A NYUGATI HARCTÉRRŐL.

LONDON, jan. 3. A Reuter-ügynökség jelenti: Kiseb csapatunk Armentierestől délkeletre az első német vonal egy kis da-

rabját elfoglalta, ezután csapatunk visszavonult.

AZ ANGOLOK VESZTESÉGE DECEMBERBEN.

LONDON, jan. 3. A Daily Telegraph szerint az angolok decemberben összesen 884 tisztet és 13.600 főnyi légénységet vesztek.

—o—

MEGEGYEZÉS A PÉNZINTÉZETI KÖZPONT ÜGYÉBEN.

BUDAPEST, jan. 3. A pénzügyi központ javaslata körül felmerült ellentéteket, melyek a pártközi békét komolyan veszélyeztették, sikerült elhárítani. A kormány hozzájárult az ellenzék módosításaihoz és a képviselőház mai ülésén akadálytalanul megindul a javaslat tárgyalása. A megegyezés három főpontja a következő: 1. A pénzügyi központ nem lesz állandó jellegű, hanem egyelőre öt évre alakul meg melynek elteltével a törvényhozás újabb határozata hiányában fel kell számolnia. 2. A pénzügyi központ nem foganatosíthat revíziót olyan tagjánál, amelyik tőle hitelt nem vesz igénybe. 3. Az alapszabályok beikélyeztetnek, nehogy ezeket tetszés szerinti megváltoztathassák.

A KÉPVISELŐHÁZ ÜLÉSE.

BUDAPEST, jan. 3. A képviselőház ma délelőtti háromnegyed 11 órakor ülést tartott.

Beöthy Pál elnök bejelentette, hogy a király kegyesen elfogadta és szívből viszonzza a Ház újévi szerencsekívánatait. Következett a pénzügyi központról szóló javaslat tárgyalása.

Antal Géza előadó ismertette és elfogadásra ajánlotta a javaslatot. Szükséges, hogy hitelünket szánjuk és egészséges alapra fektessük. Sajnálja, hogy az ellenzék félreértette a kormány intencióit. A javaslat nem akar pártérdekeket szolgálni, a kérdést gazdasági és nemzeti érdekek szempontjából kell megítélni. Kéri a javaslat elfogadását.

Földes Béla az ellenzéki pártok nevében kifejti észrevételeit. A javaslatból csak annyi fogadható el, amennyi a háborúval szoros kapcsolatban van.

Az ülés folyik.

H I R E K.

A kormányzó állapota. Wickenburg István gróf egészségi állapota állandóan és öröndetesen javul. Láza nincs, közérzése jó, táplálkozása kielégítő és ha a javulás továbbra is az eddigi mértékben halad, úgy a beteg kormányzó előreláthatólag két hét múlva el is hagyhatja már a szanatóriumot.

Uj helytartósági tanácsos. Dr. Murat Géza abbaziai kerületi kapitányt az osztrák kormány helytartósági tanácsossá nevezte ki az isztriai helytartósághoz.

Ajanuár 15-iki jótékony célú hangverseny. A hadi jótékonytársulat szolgáló hangversenyek harmadik hangversenyét január 15-én a városi színházban megtartani, még mindig a Vörös Félhold javára. Hogy az érdekes hangverseny melynek teljes műsorát legközelebb ismertetni fogjuk a közönség minél szélesebb rétegei számára hozzáférhető legyen, a rendezőség elhatározta,

hogy a karzati ülőhelyeket 60 filléres árban bocsátja a közönség rendelkezésére.

Branchetta Antal meghalt. Fiume városának nagy jótévedője halt meg múlt éjjel. Branchetta Antal, a ki fivérével együtt közel félmillió koronát adományozott egy városi szegény ház és menedékhely létesítésére 85 éves korában meghalt. A város az adományozó fivérekről nevezte el a Fratelli Branchetta utcát, melyben a szegényház felépült és a két fivért díszpolgárává választotta. A halál hírére kintúzták a városi tornyol a gyászlobogót. Branchetta Antal temetése holnap délelőtt 10 órakor lesz a Calle della Posta 5. számú gyászszobából. Vio Antal dr. polgármester a temetés ügyében ma délelőtt megbeszélést tartott a városi tanácsban, melyben elhatározták, hogy az elhunyt nagy érdemeire való tekintettel felkérjük a városi képviselőtestületi tagokat hogy a temetésen testületileg jelenjenek meg. A koszorúk szallagjait városi képviselőtestületi tagok fogják vinni s részt fognak venni a temetésen az összes városi hivatalok főtisztviselői s.

Kitüntetések a haditengerészetnél. A király a Lipót-rend lovagkeresztjét a hadi-ékkiménnyel díjmentesen adományozta az ellenséggel szemben vitéz és eredményes magatartásuk elismeréséül: Nagybányai Horváth Miklós sorhajókapitánynak; a katonai érdemkereszt 3. osztályát a harlikiménnyel az ellenséggel szemben kitünő szolgálata elismeréséül: Raicsics Antal nyug. sorhajókapitánynak; megparancsolta, hogy a legfelső dícsérő elismerés tudtul adassék ugyanabból az indokból: Kankovszky Ede sorhajóhadnagy; Korparics Ede fregattadnagy és Geyer János 1. oszt. gépüzemvezetőnek.

Uj közjegyző. Az igazságügyminiszter Gellertich Frigyes fiumei közjegyző-helyettes fiumei közjegyzővé nevezte ki. Az új közjegyző eddig is vezetője volt elhunyt nagybátyja, Gellertich Miklós közjegyzői irodájának és most utóda lett a közjegyzőségben. Gellertich Frigyes tagja a fiumei törvényhatósági bizottságnak, mielőtt Fiuméba jött, mint albiró működött a budapesti kir. járásbírósnál.

Himlőeset egy hajón. A kikötőnkben horgonyzó egyik hajón szombatn megbetegedett Sketich Mátyas 30 éves beszevechiani munkás. A hozzá elhívott orvos a himlő tüneteit állapította meg rajta, mire beszállították a pehlini járványkórházba, ahol újabb vizsgálat minden kétséget kizáróan megállapította a veszedelmes betegséget. A beteg munkás Beszevechijából érkezett ide és csakis ott szerzhette az infekciót. A betegség továbbterjesztésétől nem kell tartani, mert Sketich nem érintkezett senkivel a városból. Egyébként az egészségügyi hatóságok minden védekezést megtettek.

A petroleum maximális ára. A városi tanács falrágaszokon közli, a petroleumnak Fiumében érvényes legmagasabb árait. Ezek szerint a petroleumnak legmagasabb ára kicsinybeni eladásnál literenként 50 fillér. Ez az az jóval alul áll eddigi árakon, amelyek elérték a 80—90 fillért.

Az Olimpo klub képkiallítása. Az Olimpo Sportklub által a Casino Patriottico helyiségeiben rendezett képkiallítás ma zárult le. A két ünnepnapon igen sokan látogattak a kiállítást és több kép került ismét el-

dásra. A látogatókat Kankovszky Ferencné a kiállítás védnöknője és Mattersdorfer Hugo alelnök fogadták. Az erkölcsi és anyagi sikeren felbuzdulva a klub vezetősége elhatározta, hogy az egyesület kebelében egy művészeti szakosztályt létesít s hogy, a kiállításokat, valahányszor kellő anyag gyűl egybe, megismétli. A mostani közel 150 festményből és rajzból álló tárlat bebizonyította, hogy igen sok tehetséges művésziünk van e téren Fiumében és környékén sőt vannak többben, a kik a minden előzetes reklám nélkül létesített kiállításon nem is vehettek ezuttal részt műveikkel.

Halott az országúton. Tegnap reggel 6 órakor a cantrida-voloseai országúton egy idősebb ember holttestére akadtak. A helyszínre küszált rendőrorvosi bizottság megállapította, hogy az illető alkoholmérgezésben halt meg. Holttestét a castuai temetőbe vitték. Kiletét kutatják.

Legujabb.

SZALONIKIBEN LETARTÓZTATTÁK A KÖZPONTI HATALMAK ALATTVALÓIT.

SZALONIKI, jan. 3. A szövetséges csapatok befejezték macedóniai állásaiknak és Szaloniki környékének megerősítését. Ujabbban a központi hatalmak számos alattvalóját, köztük a bécsi Neue Freie Presse tudósítóját is letartóztatták.

ELSZÁLLITOTTÁK A LETARTÓZTATTOTT KONZULOKAT.

PARIS, jan. 3. A Szalonikiból kiutasított konzulokat a Patrie hadihajóról egy gőzösre vitték, mely ismeretlen irányba elindult velök. Sarraill tábornok a következő kijelentése tette egy újságíró előtt:

— Amit elrendeltem, az haditény volt. Az ügy ismerete alapján cselekedtünk!

MUDROSZBA VITTEK A LETARTÓZTOTT KONZULOKAT.

ATHÉN, jan. 3. A központi hatalmak letartóztatott konzulait Mudroszba vitték.

NÉMET REPÜLŐTAMADÁS SZALONIKI ELLEN.

SZOFIA, jan. 3. Német repülők sikeres támadást intéztek Szaloniki ellen, ami váratlanul érte a franciákat és angolokat. A repülők bombái nagy pusztítást okoztak a franciák között.

Poleiner János divatáruház (Via della Torre 1) szerencsés és boldog új évet kíván tisztelt vevőinek.

A távolból, a hol katonai szolgálatomat teljesíten ez uton kívánok boldog új évet tisztelt vevőimnek.

Vuja M. divatkereskedő.

Tisztelt rendelőimnek és jóakaróimnak az évforduló alkalmából minden jót kívánok.

Altberger G. szobafestő és cimfestő.

Előfizetési felhívás.

A második háborús ujesztendő köszönt most a magyar nemzetre. A hazafias kötelességteljesítés kétszeres terhet ró minden emberre. Erzi ennek súlyát **A TENGERPART** is és fokozott erővel, fokozott igyekezettel teljesíti azt a nagy feladatot, ami a közönség informálásával és a hazafias lelkesedés és buzgalom ébrentartásával reá hárul.

Jól tudja azt a fiumei közönség, hogy milyen áldozatokkal szolgálja a nyilvánosságot és a magyarság érdekeit **A Tengerpart**, mióta a háború kitört. Vissza nem riadva a megcsappant jövedelmezőséggel épen nem arányos anyagi áldozatoktól, olyan lapot ad napról-napra a közönség kezébe, mely híven és teljes részletességgel tükrözteti vissza a véres világeseményeket. **A Tengerpart** kimerítő távirati rovatával vezet a fiumei sajtóban és a többi hírforrásokot gyakran félnapal, sőt egész nappal is megelőzve közli a háború legujabb szenzációját.

Olvasóközönségünkön a sor, hogy kiartson mellettünk az új esztendőben is és előfizetéseivel támogasson bennünket ideális újságírói kötelességünk teljesítésében. Január elsején **tizenharmadik évfolyamába lép A Tengerpart** és a mögöttünk maradt hosszú idő évről-évre új szaporulatot hozott híveink táborának. Kérjük ugy helybeli, mint vidéki előfizetőinket, hogy **an előfizetést idejekorán megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fennakadás álljon be.**

Új előfizetések bármely naptól kezdve telefonon (12. szám), postán vagy személyesen jelenthetők be **A Tengerpart** kiadónivatalában, Klotild-utca (Via Clotilde) 4. I. emelet.

Előfizetési árak:

Egész évre 28 kor., negyedévre 7 kor.
fél évre 14 kor., egy óra 2. 40 kor.

Tisztviselők, altisztek és munkások havi 1.50 koronáért kapják **A Tengerpart**-ot.

Kiadótulajdonos: „**A Tengerpart**“ lapkiadóvállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zastovich Elemér „**Polonia**“ nyomdájában.

Muth Aladár saját, valamint neje született Freund Margit és gyermekei nevében megtört szívvel jelenti, hogy a legjobb apa, após és nagyapa

Muth Sándor

hites tőzsdeligynök

életének 72.-ik évében rövid szenvedés után Budapesien elhunyt.

Ma éjjel hosszas szenvedés után a vallás szentségeinek felvétele után 85 éves korában elhunyt

BRANCHETTA ANTAL

birfokos.

A mélyen sujtott hozzátartozók azzal a hozzáadással közlik a szomorú hirt, hogy az elhunyt temetése kedden délelőtt 10 órakor fog végbe menni a Calle della Posta 5. számú gyászházból.

FIUME 1916 január 1.-én

A gyászaborult család.

(Részvétlátogatások mellözése kéretik).

POLLA temetkezési vállalat.

Intelligens, jó házból való leányt

óhajtók 3 éves kisleányomhoz a délelőtti órákra. Okleveles óvónők előnyben részesülnek. „Gyermékszerető” alatt a kiadóba.

KÖNYVELEÉS magyar-német LEVELEZÉS mindenfélé IRODAI-MUNKÁK

elvégzésére ajánkozik olcsón délutáni, vagy esti órákra egy **elsőrendű munkae**rő. Hadbavonult tisztviselők helyettesítésére kiválóan alkalmas. Cim a kiadóhivatalban.

Régebbi évfolyamokból fenmaradt

ujság-makulatura

papirt olcsón ad el
A Tengerpart kiadóhivatala

Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.

Richter cipői legegánsabbak és a legjobbak

RICHTER FERENC cipésmester Fiume Corso 37,
Abbazia Reichstrasse 39.

Perfektül németül s magyar beszélő
unieleány

nevelőnői társalkodónői
állást keres. Leveleket a kiadóhivatal to-
vábbít.

Ügyes himzönő

vállal himzési és fehérnemű munkát
jutányos áron. Cim Via Operai 13 III.
em. 17.

BUDAI

SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ
FIUME, DEÁK-KORZO.

50 szoba

Estéknként ifj. TORMA TONI cigányzene-
kara hangversenyez.

Kitűnő kávéházi italok és ételek. Bel- és kül-
földi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

MONATH ELLA

okl. neogeratanitónő Via Caserina 4., II.
emelet.

Előfizetéseket és hirdetéseket

felvesz

A TENGERPART

kiadóhivatala

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. sz.
I. EMELET. - TELEFON SZÁM 12.



Tisztviselők, altisztek és mun-
kások havi 1.50 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot

házhoz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105.

ADAKOZZUNK

— a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —

Olcsó edényárusítás!

Mindennemű üveg és porcellán-
árak, lámpák, villanylámpák, kép-
keretek!

Tükrök és Butorok
szakszerű elcsomagolását
olcsó áron elvállalja:

KORNICZAI G. Fiume
Via del Porto 1. (Telef. 13-16) a
Nagyvásárcsarnok mellett.

Első fiumei

Beraktározási Vállalat

Telef. 13-02, Pósta fiók 133.

elvállalja butorok, árak, ingóságok
szakszerű beraktározását és bizo-
mányi eladását. **Bevonultaknak**
kedvezmény! Felvételi irodák:
Altberger J., via Petrarca 6 és
Giovannini és Tsa, via Branchet-
ta 2 szám.

SCHÖN. — Szépség és hajápolási terme — SCHÖN.

Via Garibaldi 12. II. em.

A legújabb módszer szerinti arc- kéz- ápolás (mani-
cur, villanyos arcmasszázs (vibrations massage)
szemölcslevétel és arban levő szőr eltávolítása, stb.
Diszfésülések elvállaltatnak. Fésülések és hajmosások a
rendelő hölgyek lakásában is elvégeztetnek.

Telefona 11-99

A Fiumei Kereskedelmi Bank Részvénytársaság

Adria Palota

takarékbetétek után

4³/₄ % kamatot fizet

A moratorium tartama alatt elhelye-
zett takarékbetétek nem esnek a mo-
ratorium korlátozásai alá. :-:



Tudja Ön már,
: hogy mi az :

ALGA?

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz-
tos eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen
szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tengeri
betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák
levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatosítására.

Kapható kizárólag! **Budak D.** gyógyszertárában

VIALE DEAK — FIUME — VIALE DEAK